

**Øystese sokneråd**  
**5610 Øystese**

**Referat frå møte i Øystese Sokneråd**

**Stad:** Øystese kyrkje

**Dato:** 02. april. 2019

**Tid:** kl. 19.00 - 21.20.

Soknerådsmøta er opne.

<b>Dato:</b> 02. april 2019		
<b>Innkalla :</b> Lars Arne Vik, Sidsel Iren Neteland Linga, Hans Atle Soldal, John Kristian Rykkje, Oddvar Ulltang, Bodil Lie Øyri, Rannveig Linga , Gunnvor Utne Mæland, Trude Femsteinevik,		
<b>Ikkje tilstades:</b> Anne Luth-Hansen Oma, Kjell Arne Gjørn, Helge Erik Olsen, Hege Dale, Anne Marit Rykken		
<b>NR:</b>	<b>SAKER:</b>	<b>MERKNADER:</b>
1.	Godkjenning av innkalling, referat og sakliste + ord for dagen	<ul style="list-style-type: none"><li>• Referat godkjent</li></ul>
INFO	Post, nytt frå fellesrådet, nytt frå nominasjonskomm., friluftsgudsteneste 2. påskedag,	<ul style="list-style-type: none"><li>• Ikkje enkelt å få tak i ny diakon.</li><li>• Fremste benkar framme i kyrkja (halve benker) forslag og søknad om fjerning.</li><li>• Friluftsgudsteneste 2.påskedag i boks. Hjelparar : Hans Atle John Kristian og Kjell Arne Langpannekake v. Ranveig Linga Formkake og frukt. Kyrjekaffi på paviljong. Kyrkjetenar kjøper kjeks og pappkrus.</li></ul>
2.	Evaluering gudstenester, foredrag v/Kristin Guldbrandsen Frøysa, føremiddagstreff, samarbeidsmøte 14.03, årsmøtet 17.03.....	<ul style="list-style-type: none"><li>• Foredrag v.KGF, få fram møtte. Interessant foredrag om vindmøller.</li><li>• Roar Strømme førelas om menneske medefunksjonshemming på føremiddagstreff, kjekt.</li></ul>

3.	Fasteaksjonen 2019	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Konfirmantoppsett i hamn lånt 2 konf. frå i fjor. 3 stk. frå 8-klasse. Div. endringar på kart i Børvedistriktet Baking av bollar: Viser til skriv på e-post.</li> </ul>
4.	Diakoniplan/diakoninemnd	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ein god dag 24.og 27. april.</li> <li>• Vil du hjelpe ein sambygding. 16 ulike oppdrag i Øystese. Nytt oppdrag frå grannehjelpa: Fylgje 2 personar til Kyrkje i Øystese. Kven kan engasjerast i dette ? ( Hans Atle, Oddvar, Gunnvor ?)</li> </ul>
5.	Refleksjon over årsstatistikken 2010 - 2018	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Sjå vedlegg til innkalling 2.april.</li> <li>• Vurder å ta tak i dette med mat for trøtte og svoltne elevar på konfirmantundervisning som går etter skuletid.</li> </ul>
6.	Gudstenester 2. juledag og ved årsskiftet	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Lars Arne gjer greie for ulike alternativ.</li> <li>• SR går inn for felles 1.dags gudsteneste i Norheimsund. + vanleg hellegudsteneste i Øystese.</li> <li>• Nyttårgudsteneste / gudsteneste 1.nyttårsdag ynskjer vi å diskutera vidare med Nhs sokneråd / fellestråd.</li> </ul>
7.	Økonomi, revisjon årsrekneskap	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kr.14.500 på konto</li> </ul>

8.	Kvalitetssikring av oppgaver i april/mai	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Fasteaksjon: Sjå tilsendt e-post</li>   <li>Kyrkjevertar:</li> <li>• 19.04 Ranveig Linga og Anne Marit Rykken</li> <li>• Påskennatt John Kristian Rykkje og Gunnvor Utne Mæland kl.23.15</li> <li>• 22.4 Kjell Arne Gjørn</li> <li>• 28.4 Anne Luth Hansen Oma og Ranveig Linga</li> <li>• <b>NB! Neste soknerådsmøte 30.april</b></li>   <li>• Konfirmantfest 7.mai kl.17.00 <b>Trude og Bodil er kyrkjevertar</b> Lars Arne ordnar påmelding.</li> </ul>
	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering v. Gunnvor om dukar og diverse som skal rammast inn av Fotobutikken.</li> <li>• Kvitt teppe i koret er vanskeleg å halda reint. Fint tregolv under teppet ? Bør det fjernast? Vurderer dette seinare.</li> </ul>
		Møtet vert avslutta med Vår far